METO/I
KOOPIUHAT

‘ MOY «lllkoaa Ne 16 r.UepemxoBo»

» Yuureanb Uepnbix JIL.A.




PEHE JEKAPT (1596-1650)

DpaHIy3CKUU MAaTEMATUK,
bus3uk, uaocod, co3mareiab
3HAMEHUTOIO0 METOJa
KOOPJIMHAT, CTOPOHHHUK
MeXaHu3Ma ¢ (pU3nKe,
npeareda pedaeKCoI0rUu.

ITo oOpa3oBaHUIO IOPUCT, HO
IOPUINYECKOM TIPAKTUKON HE
3aHUMAJICS] HUKOI/IA.




OCHOBHBDbIE
OOPMVJIbI

A(x53,), B(xy5 1,)

AB = \/(xz _x1)2 + (), _Jﬁ)z

4
AM:MB,)CM = xl X2 ,yM — y1+y2

2 2
AB{xz — Xy, Vs _yl}



YPABHEHUE IIPSIMOMN

X = m;
ax+by+c=0; ,_,.
y = kx + b;

x — O
2y = O3



B3AUMHOE PACITOJIOXEHUNUE

[TPAMDbIX HA T1IJIOCKOCTHU
y=kx+b; yv=k,x+b,;
k =k,b #b, nepecexaotcs
ik, = A, napannenbHoi
k -k, =—1 cosnagaior

k =k,;b =b, neprneHAVKYNsiPHbI




YPABHEHHUE OKPY’KHOCTH

(x-a) +

(y-b)' =R
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JINKTAHT
1.4A(-5;1); B(-2;-3); AB—"
2.0udyempD(2;-3),CD —
3.E(B;7);x" —dx+y=4;

4. ppachur- S, — 9
Sx=3y=—1



I[TPOBEPH CEBA

1.AB=5;
2.M — neHTp okpykHOCTH, M(3;-5);
3.IPUHAIICIKHUT
4. mpsiMas
0.Xx=3 — napayienbHa OY,
Y=-1 — napamienpHa OX



3AJTAUYA 1
A(=2;2); B(4;,-1); C(1;=7); D(=5;—4)

OnpenenuTtb BMNA YetbipexyronsHnka ABCD.

am ™
B -




PEHIEHUE

1.AB =~/36+9 = /45 =3./5;

2.BC=CD = AD =3+/5, ci a=¢6 ABCD — ...

3.AC =~/90 =3v10, BD =3+/10,

claeo ABCD —...



3AJIAYA 2

OnpenenuTb BUJ TPEYTrOJIbHUKA

A(3;5); B(1;3); C(4;4).
Hautu ero ruiomajnab, KOOPAWHATHI IIEHTPA U
pAINYC OIIMCAHHOU OKPYXHOCTH, PaguycC

BIIMCAHHOUW OKPYKHOCTH.



3AJIAYA 3

Jlexar iu Ha OHOM NPAMOU TOYKH

A(—1;3); B(1;—1); E(0;1)?



3AJIAYA 4

SABnsierca mu orpe3ok K xopmoii
OKPY>KHOCTH

(x—4) +(y+1)” =25,
E(7;3); F(—1;,—1)



3AJIAYA 5

Hanucars ypaBHEHUE TIPSIMOU, TIPOXOSILIEH YEPE3
TOYKUA A U B.

Hamrcars ypaBHEHHS MPSIMBIX a)IapajuieIbHoH AB;
0)nepecekaronicii AB;
B)IICPIICHIUKY/IApHON AB.

A(—12;-7); B(15;2)



3AJTAYA 6

Hantu KoopauHaThl TOYKU MEPECCUEHUS MEIUAH
tpeyronbpHuka ABC, eciin A(5;5), B(8;-3), C(-4;1).

C(—4;1)




JTOMAIIHEE 3AJIAHUE

1. IToBTOpUTH 11.86-92
2. «3» Ne926(a), 934(a), 938(a),941.
«4-5» Ne998; 993;1004; 1003*.



TOMOJHUTEJbHAS
3ATAUYA

Jlan tpeyrompauk ABC. A(6;1), B(-5;-4), C(-2;5).
Hamnucars ypaBHEHUE NPSIMOU, COAEPHKAIIEH BBICOTY K
cropone BC.

A(6:1)

B(-5;-4) H C(=25)



